ЧТО НУЖНО СДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВЫ РЕШИЛИ ПРИЕХАТЬ НА НАШУ БАЗУ ОТДЫХА С СОБАКОЙ:
[bookmark: _GoBack]- Предупредить об этом администратора (тел.8906 388 9044) при бронировании и выбрать разрешенное администрацией и доступное средство размещения
- Ознакомиться с правилами размещения с животными 
- Мы приготовим для вашего питомца полотенце для лап и специальные пакетики.

           Правила размещения с животными
Просим соблюдать следующие правила размещения и пребывания с животными на территории базы отдыха «Сурские зори»:
- Пребывание на территории базы отдыха с домашними животными запрещено. В виде исключения по согласованию с администрацией гости могут заселяться с собаками до 30 кг и кошками только в  Доме рыбака, Доме охотника, Кемпинге и Заимке;

- При бронировании гость обязан сообщить нам о том, что планирует размещение с животным, а также указать его породу, вес и наличие ветеринарной справки;

- Мы вправе отказать гостю в размещении с животным, не соответствующим изначально указанной информации, без возврата средств за бронирование;

- Размещение с кошками возможно только при наличии переносной клетки.

- Доплата за размещение с животными до 15 кг составляет 1500 рублей за заезд, для животных от 16 до 30 кг – 3000 рублей за заезд;

- Все животные на территории базы отдыха должны находиться строго на поводке (с биркой о регистрации на территории базы отдыха) чтобы не беспокоить других гостей и избежать «конфликтов» между животными;

- Посещение с животными бара, кафе, проката, детских комнат, дискотеки и других массовых  мероприятий  запрещено;

- В домах, разрешенных для проживания с питомцами, приготовлены пакетики и полотенце для лап. Просим вас соблюдать санитарно-гигиенический режим в домике и на территории базы отдыха.

- Животных запрещено купать в местах для купания отдыхающих, в душевых кабинах и в купелях;

- Вся ответственность за домашнее животное, его поведение и возможное нанесения ущерба имуществу базы отдыха, имуществу и здоровью третьих лиц возлагается на хозяина домашнего животного. В случае нанесения такого ущерба гость обязан возместить его в полной мере;

- Мы оставляем за собой право на расторжение договора с гостем, проживающим с домашним животным при нарушениях правил проживания, шумного или агрессивного поведения животного.
